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Отже, для ефективного впливу на поведінку споживачів туристичних послуг необхідна 

розробка комплексу маркетингу. Основний елемент комплексу туристичного маркетингу - 
туристичний продукт повинен містити унікальну пропозицію, що має відмінні риси та представляє 
особливу цінність для споживача. Також на сучасному етапі однією з умов ефективного впливу на 
споживачів туристичних послуг є наявність виразного та змістовного Internet-сайту, з чітко 
розробленою системою швидкого реагування на всі запити та побажання потенційних клієнтів. Для 
вдосконалення маркетингової діяльності на підприємствах у сфері туризму рекомендується 
створення маркетингових баз даних та CRM- систем, спрямованих на створення програм лояльності 

для споживачів. 
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ФОРМУВАННЯ АНГЛОМОВНОЇ КОМУНІКАТИВНОЇ КОМПЕТЕНЦІЇ МАЙБУТНІХ 

МАРКЕТОЛОГІВ У ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 

Держава потребує фахівців зі сформованими професійними компетенціями, необхідними для 
взаємодії у просторі світової та європейської комунікації. Одним із завдань навчальних закладів 
вищої освіти є підготовка фахівців-маркетологів, які будуть готовими до спілкування англійською 
мовою у професійних ситуаціях. 

На сучасному етапі розвитку теорії та методики професійної освіти відзначається зростання 
інтересу дослідників до проблем формування іншомовної компетенції майбутніх фахівців у ЗВО. 

Увагу науковців зосереджено на дослідженні комунікативно-діяльнісного підходу до вивчення мови 
у професійно-технічних навчальних закладах (І. Бабій), особливостей формування у здобувачів ЗВО 
готовності до іншомовного спілкування (М. Галицька), формування англомовної компетентності в 
діалогічному мовленні (Т. Коробейнікова, Л. Сліпченко, В. Черниш). 

Для сучасного світу характерний інтенсивний розвиток широких економічних і пов’язаних із 
ними наукових відносин, тому в забезпеченні ефективної комунікації зростає важливість знання 
англійської мови. 

Вивчення іноземної мови є складовою частиною спеціальної підготовки маркетолога через 
опанування лінгвокраїнознавчої компетенції та формування практичних професійних умінь і 
навичок. 

До структури англомовної комунікативної компетенції належать: мовленнєва компетенція 
(аудіювання, говоріння, читання, письмо); мовна компетенція (лексичні, фонетичні, орфографічні 

http://global-national.in.ua/archive/14-2016/58.pdf
mailto:sve-romanyuk@ukr.net
mailto:lilyagemga@ukr.net
mailto:luckydanilovanata@gmail.com
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знання); дискурсивна компетенція; соціокультурна та соціолінгвістична компетенція; стратегічна 

компетенція [1, с. 8]. 
В основі сучасних підходів до навчання іноземних мов лежить використання комунікативного 

та конструктивістського методів викладання. Актуальним є використання традиційних (сугестивний 
метод, груповий метод) і альтернативних (навчання з комп’ютерною підтримкою, метод сценарію, 
метод рольової гри, кейсметод) методів навчання [2, с. 246]. 

Ефективна технологія викладання англійської мови повинна забезпечити таке: дати можливість 
здобувачу відкрити або здобути нові знання; полегшити процес навчання; бути природною і 

максимально наближеною до реального життя; відповідати віку та рівню знань студентів; допомогти 
студенту розвинути своє логічне мислення [3, c. 10]. 

Більшість мовознавців і викладачів мови погоджуються з тим, що студенти найкраще 
отримують іншомовну комунікативну компетенцію через інтерактивність і взаємодію. Викладачі 
повинні намагатися використовувати реальні ситуації, які потребують спілкування та співпраці 
(спільної роботи) студентів, наприклад, дискусії, рольові ігри, симуляції тощо. На формування 
іншомовної компетенції впливає ефективність організації занять з іноземної мови професійного 

спрямування, методична якість матеріалів, використання інноваційних методів навчання і 
сформованість позитивної мотивації щодо вивчення іноземної мови [4]. 

Закладу вищої освіти в навчальному процесі потрібно забезпечити сукупність умов, які 
сприятимуть становленню міжкультурної іншомовної комунікативної компетентності фахівця-
маркетолога. 

Вміння вільно читати професійну літературу, спілкуватись із діловими партнерами, писати та 
вчитися англійською мовою є однією з найважливіших комунікативних компетенцій сучасного 
здобувача вищої освіти – майбутнього маркетолога. Творчі й особистісні характеристики освіченої 

людини зі знанням хоча б однієї іноземної мови поряд з її фундаментальною професійною базою є 
важливими ресурсами життєздатності та розвитку індивіда. Іноземна мова є засобом не лише 
міжособистісного спілкування, а й міжкультурної комунікації, вона виступає інструментом, за 
допомогою якого стає реальним встановлення взаєморозуміння і взаємодії між представниками 
різних лінгвоетноспільнот. Подальші дослідження перспективи в цьому напрямі передбачають 
вивчення змісту формування англомовної комунікативної компетенції та його методичного 
забезпечення. 
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